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8. Kongres Hrvatskoga kardiološkog društva, 

2. Kongres Hrvatske udruge kardioloških medicinskih sestara

Opatija, Hotel Ambasador, 21-24. Listopada

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

U Opatiji, u Hotelu Ambasador,  održat će se 8. Kongres Hrvatskoga kardiološkog društva od 21-24. 
listopada 2010.  Prema broju do sada prijavljenih sudionika, njih gotovo 900, ovaj će Kongres biti do sada 
najveće okupljanje stručnjaka iz kardiovaskularne medicine u Hrvatskoj. 

Kardiologija je neprijeporno jedan od najvažnijih segmenata medicinske znanosti i prakse, jer u većini 
svjetskih zemalja najveću smrtnost, te invalidnost i ogromne troškove za društvo uzrokuju upravo 
srčanožilne bolesti na čelu s hipertenzijom, infarktom miokarda, moždanim udarom i zatajivanjem srca. U 
Hrvatskoj kardiovaskularne bolesti neprijeporno su „ubojica broj jedan, “ uzrokujući polovicu sveukupne 
smrtnosti pučanstva. Današnja znanost uvjerila nas je u činjenicu da se preuranjeni nastanak bolesti srca 
i krvnih žila u velikoj mjeri može spriječiti kao i da se većina takvih bolesti ako do njih dođe može iznimno 
učinkovito liječiti. Rehabilitacija kardioloških bolesnika također doživljava procvat u razvijenome svijetu. 

Naš predstojeći nacionalni kardiološki kongres ima dvije glavne zadaće: omogućiti hrvatskim 
kardiolozima i srodnim stručnjacima interaktivno predstavljanje najnovijih, originalnih vlastitih 
znanstvenih i stručnih postignuća i razmatranje aktualnih domaćih problema kao i dogovor oko daljnje 
strategije razvoja hrvatske kardiologije. Druga je zadaća predstavljanje hrvatske kardiologije svijetu i 
obrnuto, dovođenje vodećih europskih i svjetskih kardiologa u Hrvatsku. To osim novih izvornih 
istraživanja podrazumijeva i  pregledna predavanja uglednih inozemnih i domaćih stručnjaka, kako bi se 
sudionici Kongresa informirali o napretku i najnovijim smjernicama za dijagnostiku i liječenje kardioloških 
bolesnika. Dakle, osim znanstvene i stručne razmjene iskustava i rezultata, Kongres ima i edukativnu 
ulogu – pregled moderne kardiologije iz usta vodećih inozemnih i domaćih kardiologa.

Hrvatsko kardiološko društvo bilo je prva samostalna stručna udruga liječnika osnovana u slobodnoj i 
suverenoj Hrvatskoj i od samoga osnutka članom Europskoga kardiološkog društva. U međuvremenu 



naša je nacionalna kardiologija izborila primjeren ugled u utjecaj u Europi, o čemu svjedoči i gostovanje 
čelnika Europskoga kardiološkog društva na našemu Kongresu  – predsjednika Europskoga kardiološkog 
društva, prof. dr. Michela Komajde iz Pariza, budućeg izabranog predsjednika Europskoga društva i 
trenutnoga predsjednika Europske udruge za aritmije i elektrostimulaciju srca prof. dr. Panosa Vardasa iz 
Grčke, predsjednika Edukacijskoga komiteta Europskoga kardiološkog društva prof. dr. Otta Smisetha iz 
Norveške, te predsjednika Odbora za smjernice u oviru Edukacijskoga komiteta prof. dr. Thierry 
Gilleberta iz Belgije. Na Kongresu će naravno gostovati i niz kardiologa i kardiokirurga iz više Europskih 
zemalja, te iz SAD-a, među kojima i poznati stručnjak za hipertenziju prof. dr. Stevo Julius. 

Bit će obuhvaćene sve kardiološke teme – od epidemiologije, prevencije i rehabilitacije preko 
ehokardiografije, farmakoterapije kardiovaskularnih bolesti, metoda slikovnoga prikazivanja, 
intervencijske kardiologije i kardiokirurgije.  Održat će se i telekonferencija s Columbia University u New 
Yorku o najnovijim dometima intervencija na koronarnim arterijama, zajednički simpozij Hrvatskoga i 
Slovenskoga kardiološkog društva o kardiovaskularnoj prevenciji i rehabilitaciji, Simpozij u počast 
Europske asocijacije za poremećaje srčanoga ritma i Simpozij u počast Europske asocijacije za prevenciju i 
rehabilitaciju Europskoga kardiološkog društva. Isto tako i dvije pro- et contra sekcije, moderirani prikazi 
postera,  prikazi odabranih kliničkih slučajeva, te tzv. satelitski simpoziji u suradnji s farmaceutskim 
tvrtkama radi najnovijih znanstvenih studija o lijekovima u kardiologiji.  Središnje zbivanje Kongresa, osim 
uvodnih počasnih predavanja bit će zasebna sekcija u počast Europskome kardiološkom društvu, koja će 
se održati u subotu, 23. listopada prijepodne, plenarno. Ostali sadržaji, zbog obilja tema i priloga odvijat 
će se u usporednim dvoranama.

Kongresni odbor osnovao je i povjerenstvo za odabir  triju najboljih izvornih, istraživačkih radova 
sudionika do 40 godina, kojima će se na zatvaranju Kongresa podijeliti prigodne plakete i nagrade.

Za počasne članove Društva bit će svečano proglašeni Prof. Michel Komajda i Prof. Panos Vardas, na 
temelju svojega cjelokupnog doprinosa kardiovaskularnoj medicini ali i višegodišnje prijateljske podrške 
Hrvatskome kardiološkom društvu. 

Naposljetku, posebno nam je drago što je upravo Hrvatsko kardiološko društvo bilo i prvo liječničko 
društvo u hrvatskoj koje je potaknulo osnivanje srodne udruge medicinskih sestara - Hrvatske udruge 
kardioloških medicinskih sestara. Naše je Društvo na tome tragu prije dvije godine po prvi put održalo 
vlastiti Kongresu usporedno s Kongresom kardioloških sestara, pa se i ove godine zajedno s našim 
organizira i 2. Kongres Hrvatske udruge kardioloških medicinskih sestara na čelu s gospođom Anom 
Ljubas, bacc. m.s.

Na Kongresu ćemo obilježiti i osnivanje Hrvatske kuće srca – netom osnovane Hrvatske kardiološke 
zaklade kojom se Hrvatska pridružuje europskoj i svjetskoj mreži kardioloških fundacija i time također 
potvrđuje angažiranost naših kardiologa u organiziranju široke društvene fronte u borbi protiv 
kardiovaskularnih bolesti – „ubojica broj jedan“ hrvatskih građana.

Pozivam stoga predstavnike „sedme sile“ – novinare,  da nam se pridruže kako na samome Kongresu 
tako i u svim našim aktivnostima. Naime, bez angažiranja široke društvene javnosti i tijela odlučivanja tj.  
političara, svi naši napori da se smanji pobol i smrtnost od srčanožilnih bolesti u Hrvatskoj neće donijeti 



željeni uspjeh. Dakle, molimo predstavnike sredstava javnoga priopćavanja da osvijeste važnost svoje 
aktivne uloge u borbi protiv kardiovaskularnih bolesti u Hrvatskoj i da postanu važna spona između 
struke i građana, kao što je to već odavno u zemljama koje su posljednjih desetljeća postigle vrlo 
značajne uspjehe u smanjenju smrtnosti od bolesti srca i krvnih žila. Zbog važnosti srčanožilnih bolesti za 
cjelokupnu nacionalnu patologiju, njihove sprječivosti i mogućnosti suvremenoga liječenja, 
kardiovaskularna medicina može ostvariti željene ciljeve jedino okupljanjem struke i svih zainteresiranih i 
odgovornih.

Dobrodošli u Opatiju, na 8. Kongres Hrvatskoga kardiološkog društva i 2. Kongres Hrvatske udruge 
kardioloških medicinskih sestara!
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